



Молодые жители Токио всё чаще выходят на улицы в традиционной самурайской одежде с импровизированными мечами. «Сердца без морали должны быть наказаны!» – кричат дружинники из нового движения «Гомихирои» тем, кто мусорит в общественных местах, и сами берутся за метлу.

До насилия пока дело не доходило: участники «Гомихирои» уверены, что гораздо важнее меча нравственный урок, который они преподают согражданам своим трудом. Юные самураи убирают мусор в традиционных кимоно и критикуют развращённых сверстников, которые ведут себя как свиньи, забыв об исконных японских ценностях. «Все японцы должны гордиться вами!», «Это настоящий самурайский дух, о котором люди сегодня забыли», – с восторгом пишут в интернете жители Страны восходящего солнца о юных блюстителях чистоты.

В «Гомихирои» записывают юношей и девушек от 18 до 35 лет. Патрулирование проходит три-четыре раза в неделю. «Опыт владения боевым мечом не имеет значения», – на всякий случай напоминают дружинники.